

Декабрь 2023 г.

Информационный бюллетень ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



РАБОТНИКИ ОБЩЕСТВА ПОСЕТИЛИ ПРЕСТИЖНУЮ МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ «РОССИЯ»

стр. 2



СОВЕТ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВА ПОДВЕЛ ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА И НАМЕТИЛ ПЛАНЫ НА 2024 ГОД

стр. 3



РАБОТНИКИ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ»

стр. 3



В ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» НАГРАДИЛИ САМЫХ АКТИВНЫХ УЧАСТНИКОВ ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ

стр. 4

**ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»**

Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd

ВКонтакте



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

Telegram-канал



@gazpromtransgazvolgograd

С НОВЫМ 2024 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Для коллектива «Газпрома» 2023 год был

очень плодотворным. Результатами труда и выполненных производственных программ мы с вами можем по праву гордиться. Самое главное, наша работа помогает России уверенно развиваться.

Везде, куда «Газпром» приводит природный газ, люди получают возможность жить лучше и комфортнее, появляются условия для открытия новых производств. И вместе с этим — новые рабочие места, перспективы для претворения в жизнь самых смелых идей, уверенность в будущем. За прошедший год газифицированных населенных пунктов в нашей стране стало на несколько сотен больше.

Добывать и доставлять газ, проводить газификацию помогают новые российские разработки и оборудование. Проекты «Газпрома» — мощный стимул для отечественных предприятий активно наращивать научно-промышленный потенциал. А значит — вносить вклад в обеспечение полного технологического суверенитета нашей страны. Достижения в этой сфере были наглядно продемонстрированы на прошедшем в этом году Петербургском международном газовом форуме.

В 2023 году наша компания продолжала реализовывать в регионах России инициативы в области культуры, искусства, образования, развития профессионального и массового спорта. Среди них — строительство более ста новых современных спортивных объектов в рамках проекта «Газпром — детям» для воспитания гармонично развитого, сильного телом и духом молодого поколения.

Уважаемые коллеги!

Мы с вами прекрасно знаем, что «Газпром» — это больше, чем надежные поставки энерго-ресурсов. Это целый комплекс самых разных направлений деятельности. И все они подчинены одному — приносить пользу России.

Благодарю за четкую, слаженную и результативную работу, за ответственный и инициативный подход к решению задач.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в делах и реализации всех намеченных планов.

С наступающим Новым годом! С праздником!

**Председатель Правления
ПАО «Газпром» А.Б. Миллер**



Уважаемые коллеги, ветераны газовой отрасли, дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством.

Этот добрый семейный праздник мы всегда встречаем с надеждой на изменения к лучшему, думаем о будущем, верим в исполнение самых сокровенных желаний. Цели и мечты мотивируют нас, придают сил для дальнейшего развития, а испытания учат нас быть ещё больше сплоченными.

Уходящий год в очередной раз напомнил нам о простой истине: наша сила в единстве. Вместе мы справляемся со всеми вызовами, преодолеваем трудности, стремимся к достижению новых целей и качественно решаем поставленные задачи, радуемся победам и сообща строим новые амбициозные планы.

В уходящем году нашим пятитысячным коллективом проделана огромная работа, результат которой — свет, тепло и уют в ваших домах и стабильная работа предприятий.

Коллектив компании провожает 2023 год с чувством гордости за проделанную работу, с уверенностью в высокой значимости деятельности «Газпрома» для развития экономики и социальной жизни территории на-

шего присутствия.

Мы продолжим работу: сохраним энергетическую безопасность и бесперебойное надёжное газоснабжение социальных и промышленных объектов Волгоградской, Ростовской, Воронежской областей и Республики Калмыкия. Комфортная и благополучная жизнь на территориях присутствия компании, стабильное развитие предприятия — это наши общие задачи в наступающем году.

Дорогие друзья!

Пусть новый 2024 год принесет всем нам удачу и запомнится только добрыми событиями, новыми успехами, крупными достижениями и долгожданными победами.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и всего самого доброго. Пусть каждый дом всегда будет наполнен теплом, уютом, достатком и любовью.

С Новым 2024 годом и Рождеством!

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»**



ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» - БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЕР ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «МЕДИАЛИДЕР-2023»



Команда проекта – авторы курса «Корпоративная культура. Стань частью успешной команды!» (слева направо): ведущий инженер подготовки кадров Владислав Горюнов, начальник отдела кадров и трудовых отношений Юлия Аронова, специалист службы по связям с общественностью и СМИ Ольга Кострыкина, психолог компании Алена Смутина

1 декабря в Москве состоялась церемония награждения победителей всероссийского конкурса корпоративных СМИ «Медиа-лидер-2023».

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» стал бронзовым призером конкурса в номинации «Лучшее внутрикорпоративное digital-издание» за Курс для работников компании «Корпоративная культура. Стань частью успешной команды!», созданный для приложения ГИД.

Жюри конкурса высоко оценило работу творческой группы ООО «Газпром трансгаз Волгоград», которая трудилась над курсом для корпоративного приложения ГИД: простота изложения материала и его подача, качественный контент, тесты на закрепление пройденного материала, а также стильные иллюстрации – все это позволило набрать необходимые баллы для получения призового места.

Команда Общества работала над курсом под руководством генерального директора компании Юрия Марамыгина.

Конкурс корпоративных СМИ «Медиа-лидер-2023» проводится уже в седьмой раз. Профессиональное жюри выбирает и награждает лучшие внутрикорпоративные и клиентские медиа со всей России, ближнего и дальнего зарубежья. В этот раз на конкурс были поданы 443 заявки от представителей бизнеса, госсектора и некоммерческих организаций, из которых были выбраны 54 победителя. География конкурса максимально широка: от Якутска и Владивостока до Калининграда и Санкт-Петербурга, от Архангельска до Дагестана, а также Казахстан, Кыргызстан и Белоруссия.

– Этот курс создан командой предприятия «Газпром трансгаз Волгоград» для экосистемы ГИД и наших сотрудников. Он поможет ознакомиться и лучше понять миссию, цели, ценности, традиции предприятий «Газпрома», в легкой форме расскажет о самом важном и сделает корпоративную культуру понятной и доступной, – отметил Юрий Марамыгин.

Управление информации
ПАО «Газпром»



РАБОТНИКИ ОБЩЕСТВА ПОСЕТИЛИ ПРЕСТИЖНУЮ МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ «РОССИЯ»

Делегация «Газпром трансгаз Волгоград» во главе с генеральным директором Юрием Марамыгиным посетила выставку-форум «Россия», которая проходит в Москве с 4 ноября 2023 г. по 12 апреля 2024 г. В состав делегации вошли работники всех подразделений Общества, активные и вовлеченные в корпоративную жизнь. Достижения всех регионов страны собрали под одной крышей на площадке ВДНХ. Участники делегации ознакомились с экспозициями 89 российских субъектов и посетили павильон ПАО «Газпром».



Делегация компании на выставке-форуме «Россия»

День Конституции, 12 декабря, на выставке-форуме проходил под эгидой Волгоградской области. Волгоградский регион лично презентовал губернатор Андрей Бочаров, уделив особое внимание достижениям за последние 6 лет, в частности успехам в сфере здравоохранения, развитию социальной и транспортной инфраструктуры и реализации нацпроектов. Участие в программе приняли представители кабинета министров, российского парламента, белорусская делегация, промышленники и аграрии, известные журналисты и телеведущие.

В день региона стенд Волгоградской области посетил первый заместитель руководителя администрации президента РФ Сергей Кириенко, а также депутаты Государственной Думы и Волгоградской областной Думы, представители различных общественных организаций и компаний, студенты волгоградских учебных заведений.

Программа Дня Волгоградской области

включала в себя около 50 мероприятий. Деловой блок состоял из круглых столов, работы дискуссионных площадок, открытых уроков. В рамках мероприятия был подписан ряд соглашений и вручены паспорта юным жителям области. Развлекательная часть Дня региона включала в себя викторины, розыгрыши путевок, мастер-классы, общение с известными уроженцами Волгограда. Для участников и посетителей форума «сыграли» казачью свадьбу и состоялось «пуховое» дефиле. Гурманы смогли отведать блюда, приготовленные по старинным волжским и донским рецептам.

Участники делегации Общества посетили экспозиции всех регионов, особое внимание уделили регионам присутствия нашей компании – Ростовской и Воронежской областям. В ходе мероприятия с работниками подразделений Общества пообщался генеральный директор, депутат Волгоградской

областной Думы Юрий Марамыгин.

В рамках международной выставки «Россия» члены делегации посетили экспозицию ПАО «Газпром», где совершили мультимедийное путешествие от недр земли к теплому дому. Работники признались, что впечатлены всем увиденным в павильоне: почувствовали масштаб работы «Газпрома», гордость за труд газовиков и за его результаты, которыми пользуется вся страна.

В завершении деловой программы «Газовая промышленность. Технологии и достижения» делегация посетила Музей магистрального транспорта газа (ООО «Газпром трансгаз Москва»), где еще больше узнали о газовой отрасли, познакомились с интересными экспонатами, примерили одежду газовика и сфотографировались в знаменитой в профессиональном сообществе музейной трубе.

– Организация поездки делегации и участие работников нашей компании в этом масштабном международном форуме – важное мероприятие в работе с персоналом, – подчеркивает генеральный директор «Газпром трансгаз Волгоград», депутат Волгоградской областной Думы Юрий Марамыгин. – Эта выставка дает людям, обществу, регионам, различным отраслям возможность посмотреть на себя, на страну со стороны. На форуме можно увидеть все, чем гордится наша страна. Это действительно масштабно и впечатляюще. Все регионы России представлены достойно и крепко стоят на ногах. Здесь каждый россиянин испытывает гордость за достижения Отечества, ощущает уверенность в завтрашнем дне и убеждается, что живет в одной из передовых стран мира.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ

Фото: Игорь ШАЛАЕВ

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

20 декабря 2023 года на базе четырнадцати среднеобразовательных школ Волгоградской, Ростовской и Воронежской областей был дан старт реализации образовательного профориентационного проекта для старшеклассников, разработанного ООО «Газпром трансгаз Волгоград» с участием Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области.



В открытии групп приняли участие школьники, руководство и представители образовательных учреждений, руководство филиалов и кадровые специалисты Общества «Газпром трансгаз Волгоград»

Цель проекта – подготовка перспективного кадрового резерва. В профориентационные группы вошли 168 учащихся 8-11 классов.

Общество «Газпром трансгаз Волгоград» предлагает учащимся факультативные заня-

тия и лекции с участием квалифицированных специалистов компании, регулярные экскурсии на производственные объекты. В ближайших планах – посещение Центра корпоративной истории «Газпром трансгаз Волгоград». В дальнейшем среди выпускников профориентационных групп будет произведен конкурсный отбор для зачисления на целевые места в опорные ссузы и вузы ПАО «Газпром». Заключительным этапом должно стать трудоустройство в дочернюю компанию ПАО «Газпром».

На первом профориентационном уроке ученики посмотрели фильм о деятельности предприятия «Газпром трансгаз Волгоград», а также познакомились с системой подготовки персонала от школьника до специалиста.

С напутственной речью посредством видео-конференц-связи к ребятам обратились заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев и заместитель Председателя комитета образования, науки и молодежной политики Вол-

гоградской области Сергей Корольков.

– Сегодняшний день войдет в историю Общества «Газпром трансгаз Волгоград» как знаменательное событие по развитию профориентационной деятельности на территориях присутствия филиалов и образовательных учреждений, – прокомментировал Александр Пехташев. – Молодёжная политика нашего Общества ориентирована на формирование молодого внешнего кадрового резерва компании из числа лучших выпускников школ, мотивированных к получению качественного профессионального образования и трудоустройству в «Газпром трансгаз Волгоград». И мы надеемся, что сегодняшние школьники, пройдя определенную подготовку и проявив настойчивость и трудолюбие, придут к нам на предприятие высококлассными специалистами газовой отрасли.

Ирина ГАНТИМУРОВА

Фото: Игорь ШАЛАЕВ

СОВЕТ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВА ПОДВЕЛ ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА И НАМЕТИЛ ПЛАНЫ НА 2024 ГОД

С 18 по 21 декабря в администрации Общества состоялось заседание Совета руководителей ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Начальники филиалов компании, отделов и служб Администрации подвели итоги работы предприятия в 2023 и обсудили задачи на предстоящий 2024 год.



Совет руководителей «Газпром трансгаз Волгоград» заслушал доклады по основным видам деятельности предприятия и рассмотрел самые острые производственные вопросы

Со вступительным словом к собравшимся обратился главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Денис Бабаскин. Он поздравил участников совета с наступающими новогодними праздниками и отметил, что компании «Газпрома», его дочерние предприятия и организации всегда будут надежным оплотом экономической и социальной стабильности в стране:

– Хочу всех поблагодарить за тот большой объем работы, которую мы с вами выполняем для поддержания надежности нашей газотранспортной системы. От каждого из нас зависит стабильная работа по газоснабжению регионов в зоне нашей ответственности. Несмотря на непростые времена, мы смогли к ним приспособиться и продолжать работать максимально эффективно. И прежде всего, основная составляющая нашего успеха – это люди, которые здесь работают, – отметил Денис Бабаскин. – Нам необходимо двигаться дальше, стабильно и безопасно работать на благо страны.

В 2023 году выполнение транспорта газа

было выполнено компанией на 108,6% и составило более 87 млрд куб.м. Стабильно работает транспортировка газа по основным направлениям работы предприятия. В 2024 году компания будет поставлять газ по тем же направлениям, обеспечивая бесперебойное газоснабжение населения и предприятий.

С докладами выступили заместители генерального директора Общества, начальники отделов и служб. В ходе заседания Совета участники обсудили широкий круг тем – от производства до актуальных кадровых вопросов. Особое внимание было уделено итогам работы по эксплуатации магистральных газопроводов, эксплуатации компрессорных станций предприятия, объектов энергетики, объектов автоматизации – с постановкой целей и задач на 2024 год.

Особое внимание на совещании было уделено вопросам охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, безопасности дорожного движения, готовности персонала к действиям при локализации и ликвидации аварий. Создание безопасных условий тру-

да, сохранение жизни и здоровья работников всегда были и остаются одним из приоритетных направлений деятельности Общества, и это еще раз особенно было подчеркнуто на прошедшем Совете руководителей.

В рамках проведения Совета также прошло обучение руководителей Общества. Начальники Отделов администрации и управлений с помощью опытных кураторов решали поставленные задачи методом ситуационного анализа, устраивали мозговые штурмы и рассматривали кейсы, затрагивающие важные аспекты деятельности структурных подразделений.

В завершении работы Совета руководителей руководством Общества были подведены итоги мероприятия, по всем пунктам заседания высказаны замечания и даны поручения по устранению недостатков и повышению эффективности работы газотранспортной компании.

Ольга КОСТРЫКИНА
Ирина ГАНТИМУРОВА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

С НАСТУПАЮЩИМ 2024 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!



Уважаемые коллеги!

От имени Объединенной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» и от себя лично поздравляю всех работников, членов их семей и пенсионеров Общества с Новым 2024 годом и Рождеством!

Пусть наступающий год будет удачным для реализации всего задуманного, станет временем старта для новых свершений и побед!

От всей души желаю вам мира и добра, радости и новогоднего настроения! Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Председатель
«Газпром трансгаз Волгоград профсоюз»
А.Н. Климов



БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016 г. № 2846 в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

ТЕПЛО НАШИХ СЕРДЕЦ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ КОРПОРАТИВНАЯ АКЦИЯ «ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ» В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

В преддверии Нового года работники Общества «Газпром трансгаз Волгоград» присоединились к Всероссийской акции «Елка желаний». В корпоративном благотворительном мероприятии приняли участие работники всех подразделений Общества из Волгоградской, Ростовской, Воронежской областей.



Старт корпоративной благотворительной акции дал генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин

Сотрудники филиалов организовали праздничные мероприятия для ребят из малообеспеченных семей и воспитанников социальных учреждений в регионах присутствия

дочернего предприятия. Цель акции – подарить новогоднее волшебство детям, которые оказались в непростых жизненных обстоятельствах, но продолжают верить в чудеса.

Старт корпоративной благотворительной акции дал генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. В новогоднем шаре, снятом с Елки желаний была просьба от 5-летней Иры Афоной, папа которой находится на реабилитации в Военном госпитале города Волгограда. Она попросила подарить ей большой набор художника для рисования.

Шаров на новогодней елке с подобными просьбами было очень много, и они быстро «разлетелись» по всем филиалам Общества. Работники передали свои подарки малоимущим, многодетным и неполным семьям, детям мобилизованных сотрудников, а также беженцам с территории проведения специальной военной операции.

– Меньше недели остается до Нового года.

Благодаря самой доброй акции «Елка желаний» реальностью становятся мечты детей, которые больше других нуждаются в поддержке, – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев. – Воспитанники школы-интерната №1 хотели попасть на Новогоднее представление в обновленный Волгоградский кукольный театр. Новогодние мечты обязательно должны сбываться!

– «Газпром трансгаз Волгоград» является социально-ответственным предприятием, которое регулярно оказывает помощь подшефным детским, культурным и спортивным учреждениям, участвует в реализации социально-значимых проектов, организует и проводит различные праздники для детей и, конечно, участвует в новогодней акции «Елка желаний», – отметил Юрий Марамыгин. – Это акция, где каждый человек может почувствовать себя добрым волшебником, Мы, взрослые, можем подарить прекрасный новогодний праздник детям, которые нуждаются в нашей помощи.

Ирина ГАНТИМУРОВА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

**ПИСАРЕВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» –
ЛУЧШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ
ОБЛАСТИ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА**



*Начальник Писаревского управления
ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Станислав
Кудрявцев (на фото слева) получает Почетную
грамоту Правительства Воронежской области из
рук Министра труда и занятости Воронежской
области Ивана Яцких*

Подведены итоги ежегодного областного смотра-конкурса Воронежской области на лучшую организацию работы в области охраны труда за 2022 год.

В соответствии с Постановлением Правительства Воронежской области и на основании Решения областного координационного совета по охране труда «За высокий уровень организации работы по охране труда и призовое первое место в областном смотре-конкурсе» в номинации «Лучшая организация Воронежской области в области охраны труда среди организаций по видам деятельности «Транспортировка и хранение», «Деятельность в области информации и связи»» Почетной грамотой Правительства Воронежской области награжден коллектив Писаревского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

Заслуженную награду из рук Министра труда и занятости Воронежской области Ивана Яцких получил начальник Писаревского управления Станислав Кудрявцев.

– Сегодняшняя награда – это еще одно подтверждение того, что безопасность труда на рабочих местах, недопущение несчастных случаев на производстве, внедрение новых современных форм и методов организации безопасных работ в нашей компании – приоритет, – отметил Станислав Кудрявцев. – Приятно, что нашу работу оценили на высшем уровне.

– Поздравляю коллектив Писаревского управления с высокой наградой! Мы ищем и внедряем лучшие решения и практики, ставим цели на будущее и определяем векторы дальнейшего развития. Заинтересованность, поддержка и вовлеченность в вопросы производственной безопасности всех работников предприятия позволяют нам повысить эффективность деятельности нашей компании в этом направлении, обеспечив максимальный результат, – говорит генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин.

**По информации:
РК Зарина КАЛМЫКОВА**

В ОБЩЕСТВЕ НАГРАДИЛИ САМЫХ АКТИВНЫХ УЧАСТНИКОВ ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ

В Международный день добровольцев в администрации и филиалах ООО «Газпром трансгаз Волгоград» наградили самых активных участников волонтерского движения компании. В этот день цветы и аплодисменты были адресованы тем, кто по зову сердца и не смотря ни на какие личные обстоятельства, находит в себе силы помогать тем, кто в этом нуждается.



*Награждение самых активных волонтеров
Фроловского управления*

В Фролово мероприятие прошло с участием генерального директора Общества Юрия Марамыгина в Учебно-производственном центре компании, с подключением работников Общества и волонтеров в прямом эфире. В торжественной обстановке Юрий Марамыгин поздравил волонтеров Общества с праздником и вручил Благодарственные письма самым активным участникам волонтерского движения Фроловского управления. Ими стали:

Андрей Тазов, водитель автотранспортного цеха;

Елена Баранова, слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования 4 разряда службы ПОЭГРС;

Дмитрий Мельников, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда службы ЭВС;

а также дети работников Татьяна Шевченко и Яна Плешакова.

– Благородный труд добровольцев всегда вызывал уважение, но события последних лет наглядно показали всем, что волонтеры

стали неотъемлемой частью жизни страны, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. – Развитие волонтерского движения – яркий пример того, что благое дело объединяет людей самых разных возрастов, социальных статусов, национальностей и профессий. Добровольцы Общества регулярно посещают пожилых людей и ветеранов, помогают детям-сиротам, людям с инвалидностью и всем тем, кому нужна помощь. Открытые и отзывчивые, они меняют мир к лучшему.

Не оставили равнодушными людей события, которые происходят на территории новых субъектов нашего государства. Почти каждый житель нашей страны побывал в роли волонтера: поучаствовал в сборе и отправке гуманитарных грузов, помог беженцам словом или делом, принял участие в сборе средств. Сегодняшние добровольцы по зову сердца ведут большую работу по поддержке жителей новых регионов России, участников специальной военной операции и членов их семей. Уверен, что к добровольческому движению будут присоединяться все больше людей, чтобы внести свой вклад в общее дело.

В администрации Общества награждение самых активных волонтеров ООО «Газпром трансгаз Волгоград» прошло с участием заместителя генерального директора по экономике и финансам Георгия Наумова и председателя ОППО «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Алексея Климова. Благодарственными письмами «за добросовестный труд, активную жизненную позицию и личный вклад в деятельность и развитие «Газпром трансгаз Волгоград» награждены:

Татьяна Бахарчиева, начальник юридичес-

кого отдела – за постоянную помощь и поддержку акций по сбору гуманитарной помощи участникам СВО;

Александр Рыжакин, начальник дежурной службы корпоративной защиты – за организацию акций по оказанию гуманитарной помощи, содействие в приобретении необходимых вещей для участников СВО, находящихся на лечении в госпиталях;

Людмила Кохаева, и.о. заместителя начальника управления материально-технического снабжения и комплектации – за активное участие в развитии волонтерского движения Общества;

Игорь Васюков, ведущий экономист Управления организации восстановления основных фондов – за личную инициативу по изготовлению окопных свечей и участие в других волонтерских акциях;

Ирина Чекусь, председатель Совета ветеранов и Светлана Хлыстова, заместитель председателя Совета ветеранов – за участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО и членов их семей.

За активное участие в жизни компании, стремление сделать ее ярче и интереснее Благодарственными письмами ООО «Газпром трансгаз Волгоград» награждены дети работников Общества: Владислав и Екатерина Владимировские, Роман Верховод, Рубен Мискарян, Артем Сорокин. Несмотря на свой юный возраст, дети работников Общества также принимают активное участие в волонтерских акциях: собирают помощь нуждающимся, отправляют письма, открытки и рисунки участникам специальной военной операции.

**Ольга КОСТРЫКИНА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ**

СОВЕЩАНИЯ

В ОБЩЕСТВА ОБСУДИЛИ ПОДГОТОВКУ БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ ЗА 2023 ГОД И НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ НА 2024

С 13 по 14 декабря в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» состоялся семинар-совещание «Особенности подготовки годовой бухгалтерской отчетности за 2023 год». В семинаре приняли участие главный бухгалтер ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Татьяна Гришина, руководители учетно-контрольных групп филиалов, представители бухгалтерии, отдела налогов, финансового отдела, отдела кадров и трудовых отношений.



Главный бухгалтер ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Татьяна Гришина с участниками семинара-совещания

– Целью семинара стало подведение итогов 2023 года. Мы собрались, чтобы обсудить, как мы сработали, как будет проходить закрытие года, и, конечно, обсудить важные изменения, которые нас

коснутся с 2024 года в части бухгалтерского учета и налогового законодательства, – отметила Татьяна Гришина.

В ходе семинара-совещания участники обсудили организацию бухгалтерского

учета в ООО «Газпром трансгаз Волгоград», организацию внутреннего контроля, вопросы инвентаризации, основные изменения в части НДС и страховых взносов в 2024 году, особенности бухгалтерского учета в администрации и филиалах по направлениям, порядок учета и хранения нематериальных ценностей, содержащих драгоценные металлы, изменения по налогу на прибыль, изменения в бухгалтерской отчетности и другие актуальные вопросы.

Отдельными темами для обсуждения стали вопросы цифровизации в компании, а также факторы, влияющие на эффективность работы.

В завершении семинара бухгалтеры посетили с экскурсией Центр корпоративной истории Общества, где ознакомились с новыми экспонатами музея.

**Ольга КОСТРЫКИНА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ**